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Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga (Hanfa) upozorila je u srijedu da društvo

Eaconomy Limited, čiji prodajni agenti u Hrvatskoj promoviraju pristup Forex tržištima, nema

njeno odobrenje za poslovanje te kako Hanfa nije nadležna za nadzor zakonitosti poslovanja

tog društva.

Obavljajući nadzorne aktivnosti, Hanfa je primijetila kako se u Zagrebu održavaju seminari na

kojima prodajni agenti ili druge povezane osobe prezentiraju poslovanje društva Eaconomy

Limited, koje, sukladno podacima sa stranice www.eaconomy.com, ima urede u Velikoj Britaniji i

SAD-u.

Prema javno dostupnim podacima, navode iz Hanfe, takve osobe s područja RH putem

navedenih seminara, kao i putem Interneta/Youtube kanala nude hrvatskim građanima

informacije o tome kako pristupiti Forex tržištima, to jest tržištima na kojima se trguje valutnim

parovima.

Pritom se, uz novčanu naknadu, potencijalnim klijentima nude i alati/programi koji daju signale

odnosno obavještavaju korisnike usluge o prilikama za kupoprodaju valuta na tržištu. Također,

potencijalnim klijentima se u takvoj komunikaciji prezentiraju navodni primjeri klijenata koji

uporabom usluga/proizvoda navedenog društva ostvaruju veliku dobit, pri čemu se ne ističu

povezani rizici s trgovanjem.

Nadalje, pojašnjavaju iz Hanfe, kako bi se upotrijebili alati/proizvodi društva vezano uz trgovanje

Forexom, potencijalni klijenti upućuju se na investicijska/brokerska društva koja nude trgovanje

izvedenim financijskim instrumentima, prvenstveno tzv. CFD-ovima, čija odnosna imovina mogu

biti različiti valutni parovi.

Hanfa stoga upozorava javnost kako društvo Eaconomy Limited nema njeno odobrenje za

poslovanje kao investicijsko/brokersko društvo, odnosno za pružanje usluga trgovanja

financijskim instrumentima ili savjetovanja u vezi s istima.

Također, nema odobrenje poslovati ni kao društvo koje promovira usluge drugog

investicijskog/brokerskog društva, a nije ispunilo ni zakonski propisane uvjete sukladno kojima

bi moglo pružati investicijske usluge u Hrvatskoj.

Hanfa poziva ulagatelje s područja Hrvatske na povećani oprez prilikom stupanja u poslovni

odnos s navedenim društvom, izravno ili putem prodajnog osoblja društva.

Napominje da nije nadležna za nadzor zakonitosti poslovanja istog, niti može utjecati na zaštitu

prava i interesa ulagatelja koji poslovni odnos uspostavljaju s takvim osobama. Dodatno, Hanfa

poziva ulagatelje na oprez prilikom stupanja u poslovni odnos s preporučenim

investicijskih/brokerskim kućama budući da ista znaju biti izvan Europske unije. (H)
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